In the article titled "Synthesis of Substituted Anilino-[3-methoxy- 4- (4-arylthiosemicarbazidocarbonylmethyleneoxy)|benzylidenes: Correlation between Anticonvulsant Activity and Monoamine Oxidase Inhibitory and Antihemolytic Properties" (1), the following corrections should be made:

On page 1125, column 1, the structure for IX-XXIV in Scheme I should be:

$$R \longrightarrow N = HC \longrightarrow OCH_2CONHNHCNH - Ar$$

On page 1126, Table II, the structure should be:

$$R \longrightarrow N = HC \longrightarrow OCH_2CONHNHCNH - AP$$

(1) C. Dwivedi, R. D. Harbison, B. Ali, and S. S. Parmar, J. Pharm. Sci., 63, 1124(1974).

In the article titled "Microbiological Diffusion Assay I: Operations Studied with Cooper Equation" (1), the following correction should be made:

On page 1459, column 2, Eq. 2 should read:

$$X^2 = 4DT_0 \ln (m_0/m') + 4Dh \ln (m_0/m')$$

(1) F. W. Kavanagh, J. Pharm. Sci., 63, 1459(1974).

In the article titled "Hydrolytic Degradation of Methaqualone" (1), the following correction should be made:

On page 1785, column 1, the structure for methaqualone in Scheme I should be:

(1) J. J. Zalipsky, D. M. Patel, and N. H. Reavey-Cantwell, J. Pharm. Sci., 63, 1784(1974).

In the article titled "Dose-Response Predictability of Urinary Bladder Hyperplasia by N-2-Fluorenylacetamide Feeding in Mice: Its Modification by Sex" (1), the following corrections should be made:

On page 1947, column 1, the material pertaining to Eqs. 2-5 should read:

 $var(Y) = 1/Snw + x^2/Snwx^2 + 2xz/Snwxz +$

$$z^2/Snwz^2$$
 (Eq. 2)

$$x = X - \overline{X}$$

$$z = Z - \overline{Z}$$
(Eq. 3)
(Eq. 4)

$$z = Z - \bar{Z} \tag{Eq. 4}$$

By replacing $Y = \overline{Y} + bx + cz$:

$$X = \bar{X} + \frac{-B \pm \text{root}(B^2 - 4AC)}{2A}$$
 (Eq. 5)

where:

$$K = \overline{Y} + cz - Y_0$$

$$A = b^2 - t^2 / Snwx^2$$

$$B = 2(K - t^2z / Snwxz)$$

$$C = (K^2 - t^2 / Snw - t^2z^2 / Snwz^2)$$

(1) T. J. Haley, G. Schieferstein, W. E. Jaques, J. Farmer, C. Frith, and R. W. Sprawls, J. Pharm. Sci., 63, 1946(1974).

In the article titled "Cholelithiasis Chemotherapy: An In Vitro Approach" (1), the following corrections should be made:

On page 363, Table I, the last two entries under the first column should read "Benzyldimethyl[(octadecylcarbamoyl)methyl]ammonium chloride^c" and "Cholesteryl-3-α-amine hydrochloride hy-

(1) D. Mufson, K. Triyanond, and L. J. Ravin, J. Pharm. Sci., **64,** 362(1975).

In the article titled "Mathematical Formulation for Nonuniform Multiple Dosing" (1), the following corrections should be made:

On page 464, column 1, Eq. 2 should read:

$$\dot{\mathbf{x}} = K\mathbf{x}$$

On page 464, column 2, Eq. 15a should read:

$$\dot{x} = -kx + \delta(t - t_1)$$

On page 465, column 1, Eq. 20 should read:

$$\dot{\mathbf{x}} = K\mathbf{x} + \begin{pmatrix} a_1 \delta(t - t_1) + a_2 \delta(t - t_2) \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

On page 466, column 1, the first line after Eq. 27 should read "where **b** = P^{-1} **x**₀" instead of "b = P^{-1} **x**₀."

(1) J. R. Howell, J. Pharm. Sci., 64, 464(1975).

In the article titled "Drug-Biomolecule Interactions: Interactions of Mononucleotides and Polybasic Amino Acids" (1), the following correction should be made:

On page 476, column 2, the abscissa label in Fig. 3 should read "adenosine 5'-monophosphate concentration" instead of "guanosine 5'-monophosphate concentration.'

(1) J. C. Lacey, Jr., and K. M. Pruitt, J. Pharm. Sci., 64, 473(1975).

In the article titled "Effect of Surfactants on Absorption through Membranes III: Effects of Dioctyl Sodium Sulfosuccinate and Poloxalene on Absorption of a Poorly Absorbable Drug, Phenoisulfonphthalein, in Rats" (1), the following correction should be

Throughout the article, "poloxamer 188" should be substituted for "poloxalene."

(1) S. N. Malik, D. H. Canaham, and M. W. Gouda, J. Pharm. Sci., 64, 987(1975).

In the article titled "Facile Preparation of 6-Chloro-9-amino-2hydroxyacridine, a Urinary Metabolite of Quinacrine and Quinacrine Mustard" (1), the following correction should be made:

On page 1418, column 2, Structure II in Scheme I should be:

(1) K. C. Tsou, S. Ledis, E. Steiger, and R. Nietrzeba, J. Pharm. Sci., 64, 1418(1975).